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MATEMÁTICA
1) Três caminhões transportam 200m³ de areia. Para transportar 1600m³ de areia, quantos caminhões iguais a esse seriam necessários?
A – 9 Caminhões (    )
B – 12 Caminhões (    )
C – 24 Caminhões (    )
D – 6 Caminhões (    ) 
2) A comida que restou para 3 náufragos seria suficiente para alimentá-los por 12 dias. Um deles resolveu saltar e tentar chegar em terra nadando. Com um náufrago a menos, qual será a duração dos alimentos?
A – 12 Dias (    )
B – 10 Dias (    )
C – 20 Dias (    )
D – 18 Dias (    ) 
3) Para atender todas as ligações feitas a uma empresa são utilizadas 3 telefonistas, atendendo cada uma delas, em média, a 125 ligações diárias. Aumentando-se para 5 o número de telefonistas, quantas ligações atenderá diariamente cada uma delas em média?

A – 50 Telefonistas (    )
B – 375 Telefonistas (    )
C – 20 Telefonistas (    )
D – 75 Telefonistas (    )  
4) Um pintor, trabalhando 8 horas por dia, durante 10 dias, pinta 7.500 telhas. Quantas horas por dia deve trabalhar esse pintor para que ele possa pintar 6.000 telhas em 4 dias?
A – 16 Horas (    )
B – 12 Horas (    )
C – 11 Horas (    )
D – 15 Horas (    )  
5) O que significa a sigla P.A, TKM e PÇM na linguagem do Varejo?
A) P.A =
B) TKM =
C) PÇM =
6)  O prefixo grego "dia" designa:
A) através - meio
B) reduplicação - inversão
C) ideia de privação - negação
D) posição inferior - movimento para dentro.

7) Neste período: "Talvez os diretores antevejam uma solução para o caso", indique o modo e o tempo do verbo.
A) subjuntivo – presente (    )
B) indicativo - pretérito perfeito (    )
C) subjuntivo – futuro (    )
D) nenhuma das anteriores (    )

8) Indique a alternativa que contenha o verbo "querer" conjugado na primeira pessoal do singular do futuro do presente (indicativo).
A) Amanhã eu queria ver os cadernos. (    )
B) Amanhã eu quero ver os cadernos. (    )
C) Amanhã eu queira ver os cadernos. (    )
D) Amanhã eu quererei ver os cadernos. (    )

9)  "Nem sempre nós ................... (ir - pretérito imperfeito do indicativo) lá com vontade. “Indique a conjugação correta.
A) iríamos (    )
B) íamos (    )
C) fôramos (    )
D) vamos (    )

10) Quem é o Presidente da República?
A) Lula (    )
B) Fernando Henrique Cardoso (    )
C) Geraldo Alckmin (    )
D) Dilma Rousseff (    )

11) Quem é o Prefeito de São Paulo?
A) Lula (    )
B) Fernando Henrique Cardoso (    )
C) Geraldo Alckmin (    )
D) Dilma Rousseff (    )

12) Qual foi a seleção vencedora da última Copa das Confederações (2013)?
A) Argentina (    )
B) Espanha (    )
C) Chile (    )
D) Brasil (    )

13) Onde foi sediada a Copa das Confederações (2013)? 
A) Argentina (    )
B) Espanha (    )
C) Chile (    )
D) Brasil (    )

14) Quem é o Presidente dos Estados Unidos da América (EUA)?
A) Bill Clinton (    )
B) George H. W. Bush (    )
C) Barack Obama (    )
D) George W. Bush (    )



